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Protokół Nr ORG-IV.0002.1.2026  

XXVI posiedzenia sesji Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego z 23 kwietnia 2026 roku, które 

odbyło się w sali obrad nr 202 Urzędu Miasta Wodzisławia Śląskiego. 

Obrady rozpoczęto 23 kwietnia 2026 roku o godz. 15:00, a zakończono o godz. 19:50 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 21 członków. 

Obecni: 

1. Mariusz Blazy 

2. Krystian Brawański 

3. Łukasz Chrząszcz 

4. Mariusz Cios 

5. Marian Drosio 

6. Jakub Elsner 

7. Izabela Grela 

8. Stefan Grzybacz 

9. Roman Kapciak 

10. Adam Króliczek 

11. Janusz Kurzawa 

12. Mirosław Krzysztof Nowak 

13. Anna Piotrowska 

14. Barbara Połednik 

15. Lidia Ptak 

16. Alan Szatyło 

17. Józef Szymaniec 

18. Mirosław Szyszka 

19. Ilona Tlołka 

20. Krystyna Warcok 

21. Katarzyna Zöllner-Solowska 

Lista obecności Radnych oraz Przewodniczących Rad Dzielnic  stanowi załącznik nr 2 i  nr 3               

do protokołu.  

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej,  

- Izabela Grela Radna Rady Miejskiej, 

- Roman Kapciak Radny Rady Miejskiej.  
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Głosowano w sprawie: 

zmiany porządku obrad poprzez dodanie pkt 8 k) 

Wyniki głosowania   

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Rada Miejska przychyliła się do zmiany porządku obrad.  

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Izabela 

Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław 

Krzysztof Nowak, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Józef Szymaniec, Mirosław 

Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Jakub Elsner, Anna Piotrowska 

Głosowano w sprawie: 

zmiany porządku obrad poprzez dodanie pkt 9. 

Wyniki głosowania   

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Rada Miejska przychyliła się do zmiany porządku obrad.  

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Izabela 

Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław 

Krzysztof Nowak, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Józef Szymaniec, Mirosław 

Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Jakub Elsner, Anna Piotrowska 

Głosowano w sprawie: 

zmiana porządku obrad poprzez zamianę punktu 8 f) na pkt 8 a) 

Wyniki głosowania   

ZA: 13, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Rada Miejska przychyliła się do zmiany porządku obrad.  
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Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Mariusz Blazy, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Izabela Grela, Roman 

Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Józef Szymaniec, Ilona 

Tlołka, Krystyna Warcok 

PRZECIW (3) 

Stefan Grzybacz, Barbara Połednik, Mirosław Szyszka 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Krystian Brawański, Mirosław Krzysztof Nowak, Katarzyna Zöllner-Solowska 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Jakub Elsner, Anna Piotrowska 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia porządku obrad 

Wyniki głosowania   

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Rada Miejska przyjęła porządek obrad w wersji stanowiącej załącznik nr 1 do protokołu.    

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Izabela 

Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław 

Krzysztof Nowak, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Józef Szymaniec, Mirosław 

Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Jakub Elsner, Anna Piotrowska 

2. Wystąpienia mieszkańców. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej, który poinformował zebranych o możliwości 

zabierania głosu w punktach do których byli zgłoszeni oraz przy procedowaniu konkretnych 

uchwał.  

W związku z powyższymi ustaleniami mieszkańcy i goście zabrali głos w punktach 5, 8 a) i 8 k) 

– lista stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.  

3. Interpelacje i zapytania radnych. 
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W dyskusji wzięli udział: 

- Lidia Ptak Radna Rady Miejskiej odczytała zapytanie dotyczące działań gminy w zakresie 

przygotowania do ewakuacji ludności w sytuacjach zagrożenia – pismo nie spełnia wymogów 

zapytania w rozumieniu ustawy o samorządzie gminnym (brak wymaganego opisu stanu 

faktycznego),  

- Alan Szatyło Radny Rady Miejskiej odczytał interpelację w sprawie całkowicie 

niewystarczającej i wymijającej odpowiedzi na zapytanie radnego w sprawie infrastruktury 

technicznej dla działalności gastronomicznej i usługowej na płycie rynku w Wodzisławiu 

Śląskim - pismo dostępne pod numerem ORG-IV.0003.25.2026, 

- Radny Rady Miejskiej Łukasz Chrząszcz odczytał interpelację w sprawie poprawy stanu 

i estetyki ul. Kubsza po rezygnacji z realizacji woonerfu - pismo dostępne pod numerem  

ORG-IV.0003.24.2026. 

4. Informacje Prezydenta Miasta: 

a) o działaniach podjętych między sesjami – pismo stanowi załącznik nr 5 i nr 6 do 

niniejszego protokołu, 

b) o sposobie realizacji interpelacji i zapytań radnych – pismo stanowi załącznik nr 7 do 

niniejszego protokołu. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej, 

- Roman Kapciak Radny Rady Miejskiej,  

- Mieczysław Kieca Prezydent Miasta Wodzisławia Śląskiego. 

5. Informacja na temat Centralnego Portu Komunikacyjnego i Kolei Dużych Prędkości w zakresie 

wariantu W72, obejmującego swoim zakresem miasto Wodzisław Śląski – zreferowali 

zaproszeni goście: Kazimierz Peryt Ekspert ds. Relacji z Otoczeniem Inwestycji Kolejowych, 

Dariusz Mańkowski Specjalista z Centralnego Portu Komunikacyjnego, Maciej Pańczak 

Koordynator projektu. 

Informacja stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.  

W dyskusji wzięli udział: 

- Dariusz Mańkowski Specjalista z Centralnego Portu Komunikacyjnego,  

- Maciej Pańczak Specjalista z Centralnego Portu Komunikacyjnego,  

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej,  

- Alojzy Szymiczek Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Stare Miasto,  

- Ilona Tlołka Radna Rady Miejskiej. 

Przewodniczący Rady Miejskiej ogłosił przerwę od godz. 17:05. Po zakończeniu przerwy 

o godzinie 17:11 wznowiono obrady.  
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6. Informacja na temat ciągłości systemu gospodarowania odpadami od lipca 2026 roku – 

zreferowała Weronika Hołomek Kierownik Biura Gospodarowania Odpadami. 

Informacja stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu.  

7. Informacja na temat planowanych reform w systemie oświaty – zreferował Grzegorz Hajduczek 

Naczelnik Wydziału Edukacji i Usług Opiekuńczych.  

Informacja stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu.  

W dyskusji wzięli udział: 

- Roman Kapciak Radny Rady Miejskiej,  

- Mieczysław Kieca Prezydent Miasta Wodzisławia Śląskiego,  

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej. 

8. Podjęcie uchwał: 

a) w sprawie wyrażenia stanowiska Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego z okazji rocznicy 

przystąpienia Rzeczypospolitej Polskiej do Unii Europejskiej – zreferował Mirosław 

Krzysztof Nowak Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej;  

W dyskusji wzięli udział: 

- Mirosław Krzysztof Nowak Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej, 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej,  

- Roman Fritz Poseł Rzeczypospolitej Polskiej,  

- Izabela Grela Radna Rady Miejskiej,  

- Lidia Ptak Radna Rady Miejskiej, 

- Barbara Połednik Radna Rady Miejskiej,  

- Roman Kapciak Radny Rady Miejskiej,  

- Mariusz Cios Radny Rady Miejskiej, 

- Anna Piotrowska Radna Rady Miejskiej,  

- Łukasz Chrząszcz Radny Rady Miejskiej,  

- Ireneusz Górecki Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Radlin II,  

- Adam Króliczek Radny Rady Miejskiej,  

- Radny Rady Miejskiej Alan Szatyło.  

Przewodniczący Rady Miejskiej ogłosił przerwę od godz. 18:20. Po zakończeniu 

przerwy o godzinie 18:32 wznowiono obrady.  

Głosowano w sprawie: 

poprawki radnego Łukasza Chrząszcza 

Wyniki głosowania   

ZA: 3, PRZECIW: 15, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Rada Miejska nie przyjęła poprawki radnego.  
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Poprawka stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.  

Wyniki imienne: 

ZA (3) 

Łukasz Chrząszcz, Jakub Elsner, Józef Szymaniec 

PRZECIW (15) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Mariusz Cios, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Roman 

Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, 

Barbara Połednik, Alan Szatyło, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, Katarzyna Zöllner-

Solowska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Marian Drosio, Krystyna Warcok 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Lidia Ptak 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia stanowiska Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego 

z okazji rocznicy przystąpienia Rzeczypospolitej Polskiej do Unii Europejskiej. 

Wyniki głosowania   

ZA: 12, PRZECIW: 6, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Rada Miejska podjęła uchwałę nr XXVI/335/26 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Mariusz Cios, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Adam 

Króliczek, Mirosław Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Mirosław 

Szyszka, Ilona Tlołka, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (6) 

Marian Drosio, Jakub Elsner, Roman Kapciak, Janusz Kurzawa, Alan Szatyło, Józef 

Szymaniec 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Krystyna Warcok 

BRAK GŁOSU (1) 

Łukasz Chrząszcz 

NIEOBECNI (1) 

Lidia Ptak 

b) w sprawie zmiany uchwały budżetowej Miasta Wodzisławia Śląskiego na 2026 rok – 

zreferował Jacek Matyja Skarbnik Miasta, Mieczysław Kieca Prezydent Miasta.  
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W dyskusji wzięli udział: 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej,  

- Mieczysław Kieca Prezydent Miasta Wodzisławia Śląskiego,  

- Marek Małek Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Jedłownik Szyb,  

- Jakub Elsner Radny Rady Miejskiej,  

- Roman Kapciak Radny Rady Miejskiej,  

- Anna Piotrowska Radna Rady Miejskiej,  

- Łukasz Chrząszcz Radny Rady Miejskiej,  

- Alojzy Szymiczek Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Stare Miasto,  

- Józef Szymaniec Radny Rady Miejskiej, 

- Robert Myśliwy Dyrektor Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia autopoprawki 

Wyniki głosowania   

ZA: 19, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Rada Miejska przyjęła autopoprawkę.  

Autopoprawka do wglądu pod numerem ORG-IV.0006.13.2026 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub 

Elsner, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, 

Mirosław Krzysztof Nowak, Barbara Połednik, Alan Szatyło, Józef Szymaniec, Mirosław 

Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (1) 

Anna Piotrowska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Lidia Ptak 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Miasta Wodzisławia Śląskiego na 

2026 rok 

Wyniki głosowania   

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Rada Miejska podjęła uchwałę nr XXVI/336/26 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

Wyniki imienne: 
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ZA (20) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub 

Elsner, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, 

Mirosław Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Alan Szatyło, Józef 

Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Lidia Ptak 

c) w sprawie zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 

Wodzisławia Śląskiego na lata 2026-2035 – zreferował Jacek Matyja Skarbnik Miasta, 

Mieczysław Kieca Prezydent Miasta;  

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia autopoprawki 

Wyniki głosowania   

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Rada Miejska przyjęła autopoprawkę.  

Autopoprawka do wglądu pod numerem ORG-IV.0006.14.2026. 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub 

Elsner, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, 

Mirosław Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Alan Szatyło, Józef 

Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Lidia Ptak 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Miasta Wodzisławia Śląskiego na lata 2026-2035; 

Wyniki głosowania  

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Rada Miejska podjęła uchwałę nr XXVI/337/26 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 
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Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub 

Elsner, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, 

Mirosław Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Józef Szymaniec, Mirosław 

Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Alan Szatyło 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Lidia Ptak 

d) w sprawie określenia sezonu kąpielowego i wykazu kąpielisk na terenie Miasta 

Wodzisławia Śląskiego na rok 2026 – zreferowała Kierownik Biura Aktywności Społecznej 

Dagna Rosner-Kornafel, Dyrektor Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji "CENTRUM" 

Robert Myśliwy; 

Głosowano w sprawie 

podjęcia uchwały w sprawie określenia sezonu kąpielowego i wykazu kąpielisk na terenie 

Miasta Wodzisławia Śląskiego na rok 2026 

Wyniki głosowania  

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Rada Miejska podjęła uchwałę nr XXVI/338/26 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub 

Elsner, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, 

Mirosław Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Alan Szatyło, Józef 

Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Lidia Ptak 

e) w sprawie przyjęcia przez Miasto Wodzisław Śląski programu osłonowego "Korpus 

Wsparcia Seniorów" na rok 2026 – zreferował Dawid Brachmański Dyrektor Miejskiego 

Ośrodka Pomocy Społecznej;  
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Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia przez Miasto Wodzisław Śląski programu 

osłonowego "Korpus Wsparcia Seniorów" na rok 2026; 

Wyniki głosowania   

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Rada Miejska podjęła uchwałę nr XXVI/339/26 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub 

Elsner, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, 

Mirosław Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Alan Szatyło, Mirosław 

Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Józef Szymaniec 

NIEOBECNI (1) 

Lidia Ptak 

f) w sprawie przyjęcia programu polityki zdrowotnej w zakresie rehabilitacji leczniczej dzieci 

i młodzieży w mieście Wodzisław Śląski na lata 2026-2032 – zreferował Grzegorz 

Hajduczek Naczelnik Wydziału Edukacji i Usług Opiekuńczych; 

W dyskusji wzięli udział: 

- Roman Kapciak Radny Rady Miejskiej, 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej, 

- Grzegorz Hajduczek Naczelnik Wydziału Edukacji i Usług Opiekuńczych.  

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia programu polityki zdrowotnej w zakresie rehabilitacji 

leczniczej dzieci i młodzieży w mieście Wodzisław Śląski na lata 2026-2032; 

Wyniki głosowania  

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Rada Miejska podjęła uchwałę nr XXVI/340/26 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub 

Elsner, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, 
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Mirosław Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Alan Szatyło, Józef 

Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Lidia Ptak 

g) w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia 

umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy Miasta 

Wodzisławia Śląskiego, położonej przy ul. Brzozowej w Wodzisławiu Śląskim – zreferowała 

Dorota Krasek Naczelnik Wydziału Mienia i Planowania Przestrzennego;  

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego 

trybu zawarcia umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy 

Miasta Wodzisławia Śląskiego, położonej przy ul. Brzozowej w Wodzisławiu Śląskim 

Wyniki głosowania   

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Rada Miejska podjęła uchwałę nr XXVI/341/26 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub 

Elsner, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, 

Mirosław Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Alan Szatyło, Józef 

Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Lidia Ptak 

h) w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia 

umowy najmu nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy Miasta Wodzisławia 

Śląskiego, położonej przy ul. Radlińskiej w Wodzisławiu Śląskim – zreferowała Dorota 

Krasek Naczelnik Mienia i Planowania Przestrzennego; 

Głosowano w sprawie: 
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podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego 

trybu zawarcia umowy najmu nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy Miasta 

Wodzisławia Śląskiego, położonej przy ul. Radlińskiej w Wodzisławiu Śląskim. 

Wyniki głosowania  

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Rada Miejska podjęła uchwałę nr XXVI/342/26 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub 

Elsner, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, 

Mirosław Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Alan Szatyło, Józef 

Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Lidia Ptak 

i) w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia 

umowy najmu nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy Miasta Wodzisławia 

Śląskiego, położonej na os. 1 Maja w Wodzisławiu Śląskim – zreferowała Dorota Krasek 

Naczelnik Mienia i Planowania Przestrzennego;  

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego 

trybu zawarcia umowy najmu nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy Miasta 

Wodzisławia Śląskiego, położonej na os. 1 Maja w Wodzisławiu Śląskim. 

Wyniki głosowania  

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Rada Miejska podjęła uchwałę nr XXVI/342/26 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 20 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub 

Elsner, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, 

Mirosław Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Alan Szatyło, Józef 

Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Lidia Ptak 

j) w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia 

umowy najmu nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy Miasta Wodzisławia 

Śląskiego, położonej przy ul. Górniczej w Wodzisławiu Śląskim – zreferowała Dorota 

Krasek Naczelnik Wydziału Mienia i Planowania Przestrzennego;  

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego 

trybu zawarcia umowy najmu nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy Miasta 

Wodzisławia Śląskiego, położonej przy ul. Górniczej w Wodzisławiu Śląskim. 

Wyniki głosowania  

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Rada Miejska podjęła uchwałę nr XXVI/343/26 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub 

Elsner, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, 

Mirosław Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Alan Szatyło, Józef 

Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Lidia Ptak 

k) w sprawie rozpatrzenia skargi osoby fizycznej – zreferowała Barbara Połednik 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji; 

W dyskusji wzięli udział: 

- Barbara Połednik Radna Rady Miejskiej,  

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej,  

- Alan Szatyło Radny Rady Miejskiej. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

wniosku radnego Alana Szatyło o zakończenie dyskusji. 

Wyniki głosowania  
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ZA: 17, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Rada Miejska przychyliła się do wniosku radnego.  

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub Elsner, Izabela 

Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław 

Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Alan Szatyło, Ilona Tlołka, Krystyna 

Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (1) 

Łukasz Chrząszcz 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Józef Szymaniec 

BRAK GŁOSU (1) 

Mirosław Szyszka 

NIEOBECNI (1) 

Lidia Ptak 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi osoby fizycznej 

Wyniki głosowania  

ZA: 14, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Rada Miejska podjęła uchwałę nr XXVI/344/26 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 22 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Mariusz Cios, Jakub Elsner, Izabela Grela, Stefan 

Grzybacz, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, 

Barbara Połednik, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (2) 

Łukasz Chrząszcz, Roman Kapciak 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Marian Drosio, Alan Szatyło, Józef Szymaniec 

BRAK GŁOSU (1) 

Mirosław Szyszka 

NIEOBECNI (1) 

Lidia Ptak 

9. Stanowisko Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego w sprawie planowanego zamknięcia 

oddziału ginekologiczno-położniczego w Szpitalu Powiatowym w Wodzisławiu Śląskim.  
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W dyskusji wzięli udział: 

- Izabela Grela Radna Rady Miejskiej,  

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej,  

- Józef Szymaniec Radny Rady Miejskiej, 

- Adam Króliczek Radny Rady Miejskiej, 

- Anna Piotrowska Radna Rady Miejskiej,  

- Roman Kapciak Radny Rady Miejskiej,  

- Mirosław Krzysztof Nowak Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej,  

- Łukasz Chrząszcz Radny Rady Miejskiej,  

- Alan Szatyło Radny Rady Miejskiej, 

- Mieczysław Kieca Prezydent Miasta Wodzisławia Śląskiego,  

- Krystyna Warcok Radna Rady Miejskiej. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia stanowiska Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego w 

sprawie planowanego zamknięcia oddziału ginekologiczno-położniczego w Szpitalu 

Powiatowym w Wodzisławiu Śląskim. 

Wyniki głosowania   

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Rada Miejska podjęła uchwałę nr XXVI/346/26 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 23 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub 

Elsner, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, 

Mirosław Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Alan Szatyło, Józef 

Szymaniec, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Mirosław Szyszka 

NIEOBECNI (1) 

Lidia Ptak 

10. Informacja w sprawie zmiany Zarządzenia Prezydenta Miasta Wodzisławia Śląskiego z dnia 

3 grudnia 2025 r. w sprawie wyznaczenia podmiotów, w których będzie wykonywana kara 

ograniczenia wolności oraz praca społecznie użyteczna w 2026 roku. 

Informacja stanowi załącznik nr 24 do protokołu.  
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11. Przyjęcie protokołu z sesji Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego, która odbyła się dnia 

19 marca 2026 r. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu z sesji Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego, która odbyła się dnia 

19 marca 2026 r. 

Wyniki głosowania   

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 

Rada Miejska przyjęła protokół z sesji Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego, która odbyła się 

19 marca 2026 r.  

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub 

Elsner, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, 

Mirosław Krzysztof Nowak, Barbara Połednik, Alan Szatyło, Józef Szymaniec, Ilona Tlołka, 

Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (2) 

Anna Piotrowska, Mirosław Szyszka 

NIEOBECNI (1) 

Lidia Ptak 

12. Wolne głosy i wnioski. 

W tym punkcie nikt nie zabrał głosu.  

13. Zamknięcie sesji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Mariusz Blazy zamknął obrady XXVI sesji Rady Miejskiej 

Wodzisławia Śląskiego 23 kwietnia 2026 r. o godz. 19:50. 

 

Protokołowała: Karolina Gruca - Referat Organizacyjny i Obsługi Rady Miejskiej. 

       

 Przewodniczący Rady Miejskiej 

Wodzisławia Śląskiego 

Mariusz Blazy 

 


